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Cél : Lezárni , eltorlaszolni az összes utat.

Kártyák típusai :  A  : körforgalmat ábrázoló kártya
                                        A játék elején középre tesszük.
                                 B  : jármű az úton , pl. motorbicikli , autó , tűzoltó , stb.
                                        Az út egy vagy két irányba nyílhat.
                                 C  : forgalmi dugó (elzáró ) kártyák , pl. útépítés , kidölt fa , 
                                        csőtörés , tehenek  az úton.
                                        Ezekkel lehet az adott úton a forgalmat megállítani.
                                 D  : rendőrautó kártyák , két féle módon használhatók
                                        1. forgalmi dugó (elzáró ) kártyaként
                                        2. forgalmi dugó kártyára helyezve megnyítja a lezárt útat                           

A játék menete: Helyezzük a körforgalmat ábrázoló kártyát középre , osszunk minden 
                           játékosnak   4 - 4 db-ot, a maradék kártyákat pedig lefordítva  tegyük 
                           az asztalra. 
                           A legfiatalabb játékos kezd , úgy , hogy egyik kártyáját hozzáilleszti a
                           körforgalmat ábrázoló  kártyához. Valamennyi járműnek egy  irányba 
                           kell  haladni  az adott úton,  egyik út  sem mehet át (keresztezheti) a 
                           másikon.
                           A következő játékos vagy tovább építi  ezt az utat , vagy új utat nyit a
                           körforgalomból. 
                           A  forgalmi dugó (elzáró ) kártyát bármikor lehet használni , csak 
                           előtte be kell  kiáltani , hogy " DUGÓ " , hogy mindenki tudjon az 
                           elzárásról.
                           Ha egy játékosnak már csak két kártyája van , akkor húzhat egyet a 
                           pakliból.
                           Miután minden szabad út lezárult , a játék folytatódik még egy körig , 
                           azért , hogy   minden játékos lehetőséget kapjon arra , hogy  
                           rendőrautó kártyájával feloldjon  egy lezárást.
                           Az a játékos a nyertes , aki sikeresen lezárja az utolsó utat.
                           Amennyiben nyitott út maradt valamennyi kártya felhasználása után is ,  
                           úgy a játék döntetlenül végződött.                                
                                
                              
5 éves kortól ajánlott 4 játékos számára.
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